
 
 

Tisková zpráva 
 

Nový turistický informační systém města Olomouce 
 

Občanské sdružení Za krásnou Olomouc považuje současné umísťování turistických ukazatelů 
v Olomouci za jednoznačně přínosné. Vytváří se tím potřebný navigační systém, který ocení 
nejen turisté, ale i další návštěvníci města. Grafické zpracování, stejně jako velikost a typ jsou 
navíc plně dostačující a srozumitelné. Přesto bohužel musíme konstatovat, že má tento 
informační systém přes převažující pozitivní efekt i několik slabin. 
 
Zejména ignoruje všeobecně uznávané piktogramy označující pro turismus klíčová místa 
informačního centra – mezinárodně srozumitelný piktogram bílého písmene „i“ v zeleném poli, 
přesně podle pokynů agentury CzechTourism, která navrhla i standardizované značení, anebo dle 
doporučení Asociace turistických informačních center České republiky (Abeceda turistického 
informačního centra, 2005). 
Výrazným nedostatkem je, že  systém poskytuje informace pouze v češtině, což rapidně snižuje 
jejich dopad a použitelnost. V podstatě to ignoruje značné množství zahraničních turistů v našem 
městě. I vzhledem k velikosti šipek by měly být informace v angličtině samozřejmostí. Jsme si sice 
vědomi i některých objektivních důvodů pro časté vypouštění cizojazyčných údajů na podobných 
informačních systémech, přesto by ale užitečnost a víceúčelovost těchto „turistických investic“ 
měla být samozřejmostí.  
Na některých místech je problematické vlastní umístění ukazatelů, které se nepřehledně a rušivě 
sdružuje s dalšími značeními. Nejkřiklavějším příkladem je roh ulic Denisova – Univerzitní, kde 
jsou šipky z jedné strany zakryty fasádou domu č. 26 a z druhé značkou „Konec pěší zóny“, navíc 
právě na tomto místě vzniká značně nepřehledný les značek (zákaz zastavení, zákaz stání, 2x vjezd 
do pěší zóny, konec pěší zóny, omezení rychlosti na 20 km/h a nově turistický ukazatel) 
 
Přes tyto drobné výhrady je ovšem třeba realizaci tohoto informačního turistického systému 
uvítat. 
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